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 Српска напредна странка (СНС) ће од јуна 2020. године имати потпуно ново
руководство, најавио је председник СНС Александар Вучић. Он је изјавио и да се неће
кандидовати за председника странке. Додао је да је акламацијом свих чланова Главног
одбора Ана Брнабић постала чланица СНС.

  

  "Вршили су притисак на мене, али моја одлука је да се не кандидујем за председника
СНС-а", рекао је Вучић након седнице Главног одбора СНС-а.   

Како је рекао, то не значи да ће на место председника доћи неко кога ће "лакше моћи да
победе".

  

"Убеђен сам да ћу убедити већину за мој предлог", рекао је Вучић.

  

Рекао је да у странци има "разних људи", те да зато иду у убрзане промене.

  

"Нећу да дозволим да СНС буде иста као што су 'досовске странке' или да буде странка
локалних моћника. СНС то никада неће бити", рекао је Вучић.

  
  

Вршили су притисак на мене, али моја одлука је да се не кандидујем за председника
СНС-а
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Вучић је најавио да ће Скупштина СНС бити на Видовдан где ће бити ново руководство,
које ће, како је рекао, он предложити.

  

"Руководство, које ће бити у стању да се бори са надолазећим изазовима и много тешких
ствари које ће бити пред Србијом. На свим изборним листама СНС биће млади људи",
рекао је Вучић и додао да је намера је "да се замене они који су се мало уморили и они
који су намеравали да буду велики шефови".

  

Он је рекао да је на седници ГО СНС говорио "о себи и својим грешкама" и напоменуо
"да је председник СНС бар још до јуна".

  

Говорећи о изборима, он је рекао да ће је задатак СНС победа што неће бити лако јер су
све странке против СНС, која је, по његовој оцени "синоним развоја, напретка и
просперитета Србије".

  

Значајан део свог излагања после седнице Главног одбора своје партије, Вучић је
посветио нападима на опозицију и њене вође, за које је, поред осталог рекао и "да ће их
пустити да дивљају".

  

"Фашистички напад Бошка Обрадовића"

  

Вучић је одговарајући на питање новинара рекао да је појава лидера Двери Бошка
Обрадовића у Скупштини Србије, када је исписаним транспарентом тражио реакцију
поводом дешавања у Црној Гори, покушај "да направе инцидент они који бојкотују рад
Скупштине".
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 "Имали смо инциденте у Бања Луци и у Подгорици где смо знали шта се и због чега
дешава. Неко је хтео да се направи прича да где год Срби живе има инцидената. Томе је
послужио фашистички иступ Бошка Обрадовића. Срећан сам што их нисмо хапсили и
што смо дозволили да покажу своје право лице", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да "нема никакве нове информације о дешавањима у Црној Гори зато што је
био заузет на заседању Главног одбора СНС".

  
  

Желим мир Црној Гори, желим мир и опстанак српском народу у Црној Гори, као и свим
другим грађанима Црне Горе. Све што би више рекао или би погазио добре обичаје и
међународну праксу

    

"Желим мир Црној Гори, желим мир и опстанак српском народу у Црној Гори, као и свим
другим грађанима Црне Горе. Све што би више рекао или би погазио добре обичаје и
међународну праксу или би се понашао недовољно заштитнички према нашем народу.
Надам се да ће бити сачуван мир и светиње СПЦ", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да "не жели да буде птица злослутница" али да се нада да на Косову
неће следити црногорски пример, да донесу закон којим ће покушати да представе да
храмови и цркве Српске православне цркве припадају албанском културном наслеђу.

  

"Покушаће да кажу да припадају косовском културном наследју, а да то није српска
народна баштина. Покушаћемо да се изборимо на рационалан начин, мирним и
дипломатским путевима", рекао је Вучић.

  

Видети још: 

  

Почела седница главног одбора СНС о предстојећим парламентарним изборима
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http://91.222.7.144/hronika/pocela-sednica-glavnog-odbora-sns-o-predstojecim-parlamentarnim-izborima.html
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(Бета)
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